





CO 9164 - BANRDOOR LEAFS ASM. C0O 9164 - GRUPPO ALETTE PARALUCE CO 9169/1 - GEL CO 9169/1 - GELATINE
:
x AR
CO 9169 - INSIDE GEL CO 9169 - GELATINE INTERNE
CO 9167 - GRUPPO LENTI A 30° CODE / CODICE | POS.| DESCRIPTION DESCRIZIONE |N°PCS|| CODE/CODICE |POS. DESCRIPTION DESCRIZIONE  |N°PCS
VX 1727 3 |INOXSCREWM4x10  |VITE INOX M4x10 1 MO 355 76 | SPRING MOLLA 2
VI 02 12 |SCREW M3x6 VITE M3x6 3 GE09 77 | LIGHT FROST GEL GEL. LIGHT FROST 1
263.019 14 |LENSES HOLDER SUPPORTO LENTI 1 GE10 78 | FROST GEL GELATINA FROST 1
RL 1297 15 |WASHER 23 RONDELLA @3 3 GE12 79 | STRIPS FROST GEL GEL. FROST RIGATO 1
8655.27 17 |LENSES LICKED PLATE |PIASTRA PREMILENTI | 1 263.014 80 |FROST HOLDER PLATE |PIASTRA PORTAFROST | 1
RD 415 28 |STARWASHER @3 ROND. DENTELLATA@3| 4 GE 05 81 |LIGHT FROST GEL GEL. LIGHT FROST 1
VI 525 30 |SCREW M3x6 VITE M3x6 2 GE 06 82 |FROST GEL GELATINA FROST 1
VTXSP 4x10 54 |INOX SCREW M4x10 | VITE INOX M4x10 4 GE13 83 | STRIPS FROST GEL GEL. FROST RIGATO 1
8705.31 63 |BIG BANRDOOR LEAF [ALETTA GRANDE 2 LE 10 84 | LENS FOR LED 30° LENTE PER LED 30° 36
RLX 02 64 |INOX WASHER @4 ROND. INOX 24 16 EL 0305392 85 |INFRARED SENSOR  |SENSORE A INFRAROSSI| 1
CO 9163 C0O 9163 CO 9168 C0O 9168 DAX 03 65 |INOXNUT M4 DADO INOX M4 AUTOB. | 8 MM 6362 86 | SPACER MIFM3 H5 DIST. M/F M3 H5 2

INFRARED SENSOR  |SENS. AD INFRAROSSI|  REFLECTOR DIFFUSORE 8705.32 66 |LITTLE BANRD.LEAF | ALETTA PICCOLA 2 263.012 87 | SENSOR HOLDER PORTA SENSORE 1
8705.27 67 |BANRD. LEAF HOLDER | PORTA ALETTE 1 263.013 88 |REFLECTOR DIFFUSORE 1
VO 203 68 |KNOB M4 VOLANTINO M4 1 @ COEIMArY | sPARE PARTS DIAGRAM|SCHEMA PARTI DI RICAMBIO
RLX 03 69 |INOX WASHER 24 ROND. INOX 24 1 || ShsreL GOPFREDO (NITALI Duplication of this drawing, either ull or in par, is stricty prohibited
MMD 295 70 |SPAC.@e10 242 H15 | DIST. Get0Bd5HIS | 1 || o corersoes- ooses-reoss Ol s non ot et coac. Hpvodlo, st a e
8705.26 71 |BANRD.LEAFRING | ANELLO FISSO 1 || Seraanosia auorzzadone
MMD 294 72 |SPAC.@e100i4.2H3 | DIST.Get0@i45H3 | 3 |/ 25/1 ?/ 2008 | Veanet? ! bednedi: 251012006

this document refers to omfcompreso fra Fixture. f :

MMD 392 73 |SPACER M4 H12 DISTANZIALEM4 H12 | 4 usswiiseral  COMTZNETS6 2006001 Projettore Par Lite Led white ETL
263.022 74 |BANRD. LEAF HOLDER | SUPPORTO PARALUCE| 1 Qusosouens 68 Page 02 of i 02| Postion ef.
263.021 75 |GEL HOLDER PORTA GELATINE 1| | umero di serie Pagina Posizione di rif.




